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ATAS

ATA DA 398ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 19/8/98

Presidência dos Deputados Francisco Ramalho e Durval Ângelo

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata - Interrupção e reabertura dos trabalhos ordinários - Encerramento - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia - Agostinho Patrús - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Alberto Pinto Coelho - Ambrósio Pinto - Arnaldo Canarinho - Dimas Rodrigues -  
Durval Ângelo - Ermano Batista - Geraldo Santanna - Ibrahim Jacob - Irani Barbosa - João Leite - Jorge Eduardo de Oliveira - Jorge Hannas - José Bonifácio - José Maria Barros -  
Luiz Fernando Faria - Marco Régis - Miguel Barbosa - Miguel Martini - Olinto Godinho - Paulo Pettersen - Paulo Piau - Raul Lima Neto - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião  
Helvécio - Sebastião Navarro Vieira - Tarcísio Henriques - Toninho Zeitune.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Francisco Ramalho) - Às 14h15min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de  
Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte 



1ª Fase (Expediente)

Ata

- A Deputada Maria Olívia, 5ª-Secretária nas funções de 2º- Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Interrupção dos Trabalhos Ordinários

O Sr. Presidente - A Presidência, nos termos do § 1º do art. 22 do Regimento Interno, interrompe os trabalhos ordinários para dar prosseguimento ao Seminário Legislativo Direitos  
Humanos e Cidadania.

- A ata desta parte da reunião será publicada em outra edição.

Reabertura dos Trabalhos Ordinários

O Sr. Presidente(Deputado Durval Ângelo) - Estão reabertos os trabalhos ordinários

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de "quorum" para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião, desconvocando a reunião extraordinária de logo  
mais, às 20 horas, e convocando os Deputados para reunião especial de amanhã, dia 20, às 9 horas, nos termos do edital de convocação, bem como para a reunião ordinária também  
de amanhã, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: ( - A ordem do dia anunciada é a publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião. 

ATA DA 128ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de fiscalização financeira e orçamentária

Às dez horas do dia oito de julho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Kemil Kumaira, Sebastião Helvécio, Sebastião Navarro  
Vieira, José Braga, Durval Ângelo e Mauri Torres, membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Kemil Kumaira, declara aberta a reunião  
e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Mauri Torres, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e solicita aos membros da Comissão que a  
subscrevam. A seguir,  informa que a reunião se destina a apreciar, em 2º turno, o parecer sobre o Projeto de Lei nº 1.757/98, do Governador do Estado, que autoriza o Poder  
Executivo a alienar imóveis de propriedade do Estado, e designa relator do projeto o Deputado José Braga. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia. Com a palavra, o relator, Deputado  
José Braga, emite parecer, mediante o qual conclui pela aprovação do projeto. Submetido a discussão e votação, é o projeto aprovado por unanimidade. Cumprida a finalidade da 
reunião,  a Presidência  agradece a presença dos parlamentares,  convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária,  determina a lavratura da ata e encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 1998.

Kemil Kumaira, Presidente - Sebastião Navarro Vieira - Marcos Helênio - Alencar da Silveira Júnior.

ATA DA 19ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS 

Às nove horas e trinta minutos do dia cinco de agosto de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Leite, João Batista de Oliveira e 
Marcos Helênio ( substituindo este ao Deputado Durval Ângelo, por indicação da Liderança do PT), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado João Leite, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado João Batista de Oliveira, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é  
dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. A seguir, o Presidente esclarece que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e procede à  
leitura da seguinte correspondência: ofício da Presidência da República, informando que foi encaminhado ofício ao Ministério da Justiça, para exame e medidas julgadas cabíveis,  
em resposta ao requerimento desta Comissão, em que solicita providências com relação às ameaças à integridade física do Grupo Tortura Nunca Mais do Estado do Rio de Janeiro;  
do SINDPÚBLICOS-MG e ASSEIJ, encaminhando reivindicações que visam à melhoria do sistema penitenciário; correspondência anônima, denunciando um policial civil de Nova  
Lima, de prática de tráfico de drogas e outros tipos de ilegalidade; dos Srs. Wallace Calixto Mimar e Paulo César Freire, do Município de Passos, solicitando o encaminhamento de 
ofício à Secretaria da Segurança Pública, para que se tome providências no que diz respeito aos abusos cometidos por policiais militares, nas constantes "blitz" por eles realizadas em 
locais variados, as quais quase sempre colocam o cidadão honrado em situação vexatória, humilhante e degradante; Laurito Ramos Batista, detento da Cadeia do Município de Pará 
de Minas, solicitando sua transferência para uma penitenciária do Estado; Waldir Augusto de Lima, detento da Penitenciária do Município de Governador Valadares, solicitando sua  
transferência para a Penitenciária do Município de Teófilo Otôni, a fim de ficar mais perto de seus familiares; das Sras. Maria Célia Tolomeu Pereira, solicitando a transferência de  
seu irmão Sebastião Carlos Tolomeu, detento da cadeia do Município de Governador Valadares, para a Penitenciária de Linhares, no Município de Juiz de Fora, a fim de ficar mais  
perto de seus familiares; Maria Rosinéia, esposa do Sr. Antônio Vicente da Silva, detento da Penitenciária Nélson Hungria, em Nova Contagem, denunciando os maus-tratos que o  
esposo vem sofrendo dentro da cadeia; dos funcionários e dos detentos da Prisão Albergue Presidente João Pessoa, denunciando a má administração da Diretora do referido órgão,  
pelo tratamento desumano e cruel conferido aos detentos; do Sr. Ruy Lacerda Filho, detento da Penitenciária do Município de Governador Valadares, solicitando sua transferência  
para a Penitenciária do Município de Juiz de Fora, a fim de ficar mais perto de seus familiares; do Auditor-Geral do Estado, Luiz Vicente Ribeiro Calicchio, encaminhando cópia dos 
relatórios das auditorias  levadas a efeito no Centro de Integração do Adolescente em Sete Lagoas,  em resposta  ao requerimento desta  Comissão,  em que solicita o envio dos  
resultados das investigações das mortes ocorridas no referido órgão; dos detentos da Cadeia Pública do Município de Tarumirim, denunciando os maus-tratos por eles sofridos e  
solicitando que esta Comissão tome as providências cabíveis; do Sr. Errol Braz de Souza e da Sra. Ramira Silva de Souza, pais do Sr. Anderson Silva Braz, solicitando que esta  
Comissão interceda a favor de seu filho, que foi preso sob a acusação de tráfico de drogas, em Juiz de Fora, e transferido para o Presídio de Segurança Máxima de Contagem, antes  
de ser ouvido ou levado a julgamento; do Sr. Edison Dacold, detento da Penitenciária José Maria Alkimin, na qual relata que, como obteve, no dia 2/10/97, parecer favorável do  
conselho para que fosse libertado condicionalmente, mas continua preso, solicita que esta Comissão interceda a seu favor. A seguir, o Presidente designa o Deputado Durval Ângelo  
para relatar  o Projeto de Lei nº 1.423/97. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação de parecer sobre proposição sujeita  à apreciação do Plenário da  
Assembléia. O Presidente informa que continua em discussão o parecer sobre o Projeto de Lei nº 1.654/98, em virtude do pedido de vista feito pelo Deputado Tarcísio Henriques em  
reunião anterior. Colocado em discussão e votação, é aprovado no 1º turno o parecer que conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.654/98. Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia,  
com a discussão e a votação das proposições sujeitas à deliberação conclusiva da Comissão. Submetidos a votação, os Requerimentos nºs 2.639 a 2.653/98 são aprovados. Cumprida  
a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 19 de agosto de 1998.

João Leite, Presidente - Ivair Nogueira - Arnaldo Penna. 

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 95ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor, a realizar-se às 14h30min do dia 25/8/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.



2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discutir com a TELEMIG Celular seu programa de incentivo à troca dos aparelhos analógicos pelos digitais, especialmente no que tange ao sistema de localização de 
chamadas (bina) pelos usuários de aparelhos analógicos em que tal serviço é disponível.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Convidados: Srs. Gilmar Camargo de Almeida e José Moreira da Silva Ribeiro, respectivamente, Gerente de Informação a Clientes e Assessor de Regulamentação, da TELEMIG 
Celular; Doriles Leitão de Almeida Neto, radialista e locutor "free lance"; Frederico Amaral, empresário; e Rodrigo Botelho Campos, Coordenador do PROCON-BH.

Ordem do dia da 1ª reunião ordinária da comissão PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO DE 120 DIAS, APURAR A ENTRADA DE MEDICAMENTOS 
FALSOS NA REDE HOSPITALAR PÚBLICA E PRIVADA, BEM COMO A COMERCIALIZAÇÃO DOS MESMOS NO ESTADO, a realizar-se às 10 horas do dia 26/8/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: apreciação do cronograma dos trabalhos.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.822

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Ajalmar Silva, Leonídio Bouças, Antônio Júlio e Luiz Fernando Faria, membros da supracitada Comissão,  para a reunião a ser  
realizada em 25/8/98, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator.

Sala das Comissões, 21 de agosto de 1998.

Marcos Helênio, Presidente "ad hoc".

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 1.795/98

Comissão de Saúde

Relatório

De autoria do Deputado Péricles Ferreira, o projeto de lei em epígrafe declara de utilidade pública a Fundação de Pesquisa e Ensino em Cirurgia - FUPEC -, com sede no Município  
de Belo Horizonte.

Preliminarmente, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Vem agora o projeto a esta  
Comissão para deliberação conclusiva em turno único, na forma regimental.

Fundamentação

A entidade ora examinada presta assistência a pacientes carentes portadores de doenças cirúrgicas prevalentes,  além de promover pesquisas científicas, congressos,  simpósios e  
outros eventos.

Para que ela possa continuar a expandir seu trabalho, reconhecemos a conveniência em declará-la de utilidade pública. 

Conclusão

Em vista do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.795/98 em turno único, na forma proposta.

Sala das Comissões, 20 de agosto de 1998 .

Jorge Hannas, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 5/8/98, o Sr. Presidente, nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato:



nomeando Narciso Paulo Michelli Filho para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.

EXTRATOS DE CONVÊNIO LEI 12.705 DE 23/12/97

Extratos de Convênio Lei 12.705 de 23/12/97

Termos de Convênio para transferência de recursos financeiros que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e as entidades abaixo discriminadas:

Convênio Nº 00379/98 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Loja Maconica Obreiros Paz - Pirauba.

Objeto: Aquisicao de cobertores para doacao aos carentes da regiao.

Convênio Nº 00381/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Simeao Manhaes Pinto - Itueta.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para fazer o piso grosso na q uadra de educacao fisica.

Convênio Nº 00382/98 - Valor: R$8.800,00.

Entidade: Associacao Desenv. Comun. Amigos Campolide - Antonio Carlos.

Objeto: Aquisicao de material de construcao, eletrico, medicamentos e ali mentos, para atendimento aos carentes.

Convênio Nº 00383/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Associacao Amigos Nova Porteirinha - Porteirinha.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios para distribuicao aos carentes.

Convênio Nº 00384/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Santa Monica - Porto Firme.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios para distribuicao aos carentes.

Convênio Nº 00385/98 - Valor: R$3.500,00.

Entidade: Associacao Unida Dois Abril - Palmopolis.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas e medicamentos populares para atendim ento das pessoas carentes.

Convênio Nº 00386/98 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Cidade Nova - Itinga - Itinga.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios para doacao a familias carentes

Convênio Nº 00387/98 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Conselho Desenv. Comun. Gameleira - Vazante.

Objeto: Aquisicao de tubos de PVC para a melhoria do abastecimento de agu a comunitaria.

Convênio Nº 00388/98 - Valor: R$7.000,00.

Entidade: Esporte Clube Jardim Brasil - Monte Santo Minas.

Objeto: Aquisicao de material esportivo para doacao aos desportistas care ntes do clube e do municipio.

Convênio Nº 00389/98 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Conselho Desenv. Comun. Vazamor - Vazante.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para distribuicao aos carentes.

Convênio Nº 00390/98 - Valor: R$2.000,00.



Entidade: Associacao Moradores Amigos Bairro Serra Dourada - Vazante.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para distribuicao aos carentes.

Convênio Nº 00391/98 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Trimariense Promocao Assist. Social - Tres Marias.

Objeto: Aquisicao de medicamentos, cestas basicas e padroes de energia, p ara doacao as familias carentes.

Convênio Nº 00392/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Distrito Pereirinhas - Desterro Entre Rios.

Objeto: Aquisicao de 270 sacos de adubo para distribuicao aos pequenos pr odutores rurais.

Convênio Nº 00393/98 - Valor: R$4.350,00.

Entidade: Santa Casa Misericordia - Rio Novo - Rio Novo.

Objeto: Aquisicao de medicamentos para o ambulatorio.

Convênio Nº 00394/98 - Valor: R$8.500,00.

Entidade: Associacao Comun. Sussuarana - Espinosa.

Objeto: Aquisicao de tres telefones celular rural para as localidades de Estreito, Vila de Santana e Sussuara.

Convênio Nº 00395/98 - Valor: R$1.360,00.

Entidade: Associacao Feminina Nova Alianca - Cachoeira Pajeu.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para atender a familias caren tes.

Convênio Nº 00396/98 - Valor: R$8.550,00.

Entidade: Associacao Desenv. Comun. Vila Martins - Engenheiro Caldas.

Objeto: Construcao de uma passarela em estrutura metalica sobre o corrego Beija Flor, ligando o Distrito de Divino Traira a outra margem d o rio.

Convênio Nº 00397/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Seara Luz - Santa Luzia.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios e material de construcao para d istribuicao a familias carentes.

Convênio Nº 00399/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Casa Crianca Santa Terezinha Menino Jesus - Araujos.

Objeto: Aquisicao de moveis, equipamentos e utensilios para a creche.

Convênio Nº 00400/98 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Jovens Catolicos Sao Francisco - Cachoeira Pajeu.

Objeto: Aquisicao de um gabinete odontologico, medicamentos, oculos, mate iral esportivo, generos alimenticios, material de construcao par a atendimento a populacao carente e de  
um aparelho auditivo para ser doado a deficiente.

Convênio Nº 00401/98 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Vazante Sul - Vazante.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas para distribuicao aos carentes.

Convênio Nº 00402/98 - Valor: R$12.000,00.

Entidade: Conselho Comun. Cieba - Itaobim.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para distribuicao a familias carentes.



Convênio Nº 00403/98 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Associacao Comun. Bairro Jardim Sao Geraldo - Inimutaba.

Objeto: Contratacao de banda de musica para abrilhantar evento cultural p romovido pela entidade.

Convênio Nº 00404/98 - Valor: R$1.700,00.

Entidade: Associacao Comun. Distrito Pereirinhas - Desterro Entre Rios.

Objeto: Pagamento de som e show para a 5ª Festa do Peao de Boiadeiro.

Convênio Nº 00405/98 - Valor: R$20.000,00.

Entidade: Centro Social Desportivo Aracai - Aracai.

Objeto: Aquisicao de um galpao com area de 228 m2 e seu respectivo lote, para instalacao da sede social e um centro comunitario e eletrifi cao rural pra pequeno produtor.

Convênio Nº 00406/98 - Valor: R$11.000,00.

Entidade: Associacao Pro-saude Meio Ambiente Alto Caparao - Alto Caparao.

Objeto: Aquisicao de moveis e utensilios para escritorio, secretaria, sal a de estar, refeitorio, quartos, cozinha, ambulatorio e lavanderi a para lar de idosos da associacao.

Convênio Nº 00407/98 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Benef. Moradores Bairro Porto Alegre - Itinga.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas e materiais de construcao para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00408/98 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Hospital Gimirim - Poco Fundo.

Objeto: Aquisicao de materiais hospitalares de consumo e medicamentos, pr a as atividades filantropicas da entidade.

Convênio Nº 00409/98 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Associacao Protecao Maternidade Infancia Nossa Sra. Lourdes - Corinto.

Objeto: Aquisicao de um televisor 29' e um video cassete para recreacao e lazer dos assistidos pela entidade.

Convênio Nº 00410/98 - Valor: R$4.224,00.

Entidade: Associacao Moradores Agrovila Dona Antonina Almeida Neves - Sao Gotardo.

Objeto: Aquisicao de material e equipamentos para montagem de fabricas de mata-burros e estaca de concreto pre moldados.

Convênio Nº 00411/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Conferencia Vicentina Sao Pedro Pescador - Pescador.

Objeto: Aquisicao de material de limpeza e medicamentos para o Hospital d e Fraternidade, mantido pela conferencia.

Convênio Nº 00412/98 - Valor: R$2.500,00.

Entidade: Associacao Amigos Celso Bueno - Monte Carmelo.

Objeto: Aquisicao de medicamentos e material de construcao para doacao a familias carentes.

Convênio Nº 00413/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Alto Vila Nova Dois - Monte Carmelo.

Objeto: Aquisicao de sacos de cimento para distribuicao a familias carent es para confeccao dos passeios de suas moradias.

Convênio Nº 00415/98 - Valor: R$13.700,00.

Entidade: Associacao Comun. Mata Pachecos - Entre Rios Minas.

Objeto: Aquisicao de um trator agricola com implementos para serem usados no preparo da lavoura.



Convênio Nº 00416/98 - Valor: R$10.000,00.

Entidade: Hospital Frei Caetano Maternidade Santa Tereza - Paraisopolis.

Objeto: Aquisicao de moveis hospitalares .

Convênio Nº 00417/98 - Valor: R$7.000,00.

Entidade: Conselho Desenv. Comun. Penha Capim - Aimores.

Objeto: Pagamento de servicos de sonorizacao e shows na realizacao da 6ª Exposicao Agropecuaria.

Convênio Nº 00418/98 - Valor: R$4.200,00.

Entidade: Associacao Moradores Amigos Pov. Capela N. Sra. Porto Saco - Carrancas.

Objeto: Recuperacao de uma balsa usada como meio de transporte para os mo radores do povoado.

Convênio Nº 00419/98 - Valor: R$5.968,00.

Entidade: Nucleo Assistencial Central Santa Barbara Tugurio - Santa Barbara Tugurio.

Objeto: Aquisicao de material de construcao, esportivo, cobertores, medic amentos e maquina de roçar mato/grama para atendimento a comunida de carente.

Convênio Nº 00420/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Associacao Trimariense Promocao Assist. Social - Tres Marias.

Objeto: Aquisicao de um micro-computador, impressora, acessorios de infor matica e moveis de escritorio, para oferecer cursos profissionali zantes as pessoas carentes e desenvolver  
acoes comunitarias e aqu isicao de cestas basicas para distribuicao a comunidade carente.

Convênio Nº 00421/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Itabirito - Itabirito.

Objeto: Pagamento de três professores especializados que desenvolverao projeto "Acao Social Complementar".

Convênio Nº 00423/98 - Valor: R$7.000,00.

Entidade: Centro Recuperacao Alcoolatra - Sacramento - Sacramento.

Objeto: Aquisicao de um veiculo Kombi para transporte dos dependentes qui micos para tratamento medico.

Convênio Nº 00424/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Acao Social Comun. Pirapamense - Santana Pirapama.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios para doacao a familias carentes .

Convênio Nº 00425/98 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Distrito Pereirinhas - Desterro Entre Rios.

Objeto: Ajuda financeira para realizacao de Rodeio na "5a. Festa do Peao Boiadeiro ".

Convênio Nº 00426/98 - Valor: R$30.000,00.

Entidade: Associacao Portadores Deficiencia Ipatinga - Ipatinga.

Objeto: Aquisicao de equipamentos de informatica e moveis para montagem d e uma sala de aula para ministrar cursos aos portadores de defici encia da comunidade.

Convênio Nº 00427/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Helder Aquino - Urucania.

Objeto: Aquisicao de material para pavimentacao do piso do patio da escol a.

Convênio Nº 00428/98 - Valor: R$8.000,00.

Entidade: Caixa Escolar Conego Jose Inacio Melo - Senador Modest.goncalves.



Objeto: Compra de merenda escolar.

Convênio Nº 00429/98 - Valor: R$4.000,00.

Entidade: Aliado Futebol Clube - Santana Montes.

Objeto: Aquisicao de material esportivo.

Convênio Nº 00430/98 - Valor: R$7.000,00.

Entidade: Guarda Nossa Sra. Rosario - Itauna.

Objeto: Aquisicao de indumentario para os participantes das festividades do Reinado/98.

Convênio Nº 00431/98 - Valor: R$7.000,00.

Entidade: Grupo Samaritanas Nucleo Sabara - Sabara.

Objeto: Pintura do predio onde funciona a entidade.

Convênio Nº 00432/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Municipio Jacinto - Jacinto.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para reforma de pequenas mora dias das familias carentes.

Convênio Nº 00433/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Creche Manuela Domingos Castro - Governador Valadares.

Objeto: Aquisicao de material pedagogico, agasalhos, fogao, liquidificado res, panela pressao, cortinados, pia, filtros e televisao colorid a par a creche.

Convênio Nº 00434/98 - Valor: R$7.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Conj. Sotero Inacio Ramos - Governador Valadares.

Objeto: Aquisicao de cestas basicas, material esportivo e cobertores para atendimento a familias carentes.

Convênio Nº 00435/98 - Valor: R$1.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Acude - Inimutaba.

Objeto: Pagamento dos toureiros da "2ª Festa de Rodeio e Touradas de Açu de".

Convênio Nº 00436/98 - Valor: R$2.000,00.

Entidade: Associacao Sras. Caridade Governador Valadares - Governador Valadares.

Objeto: Aquisicao de generos alimenticios para atender a meninas em regim e de abrigo e casa de passagem, prestar assistencia as vitimas de violencia sexual e desenvolver trabalho  
educativo.

Convênio Nº 00437/98 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Moradores Bairro Trevo - Governador Valadares.

Objeto: Aquisicao de cimento, brita, areia e ferragem para iniciar a cons trucao da base da sede.

Convênio Nº 00438/98 - Valor: R$5.000,00.

Entidade: Obras Sociais Paroquia Santa Cruz - Ataleia.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para obra de acabamento do Ce ntro Comunitario da favela Coqueiral e pagamento de mao de obra.

Convênio Nº 00439/98 - Valor: R$2.800,00.

Entidade: Associacao Comun. Acomcef - Cristiano Otoni.

Objeto: Aquisicao de material de construcao para distribuicao as familias carentes.

Convênio Nº 00440/98 - Valor: R$2.000,00.



Entidade: Associacao Comun. Bairro Jardim Sao Geraldo - Inimutaba.

Objeto: Aquisicao de um terreno para construcao da sede social da entidad e.

Convênio Nº 00441/98 - Valor: R$7.200,00.

Entidade: Cruzeiro Futebol Clube - Carlos Chagas - Carlos Chagas.

Objeto: Aquisicao de material esportivo.

Convênio Nº 00446/98 - Valor: R$15.000,00.

Entidade: Associacao Comun. Bairro Bonfim - Pedra Azul.

Objeto: Aquisicao de remedios, material de construcao e cestas basicas pa ra atendimento a familias carentes.


